A3BIK IporpaMMupoOBaHIISI
JAVA



MaccuBbl;

Tun maccuBal | HasBaHue = new Tun maccueal AnuHa

]

Tun maccueal | Ha3BaHue ={ 1, 2, 3, 4}




public class Main {

public static void main{String... args) {
tring[] mas ii = new String[1@];
S*rlnq[] = {"sbnoko", "OGaxau", "anenbcuu"};
int[] masI new int[2];
int(] ma;i* i1, 2, 3, 4; S5k
char[] masCl = new char[3];
char[] masC2 { B8Ny SN )
double([] masDl = new double[nl
double[] nasD2 1.5, 2.4};




[ Ipumep:

public class Main {

public static void main(String... args) {
int[] mas = new int[6];
for(int i=0; i<6; i++) {
mas[i] = i;
System.out.println(mas([i]);




lIpumep:

public class Main {

public static void main(String... args) {
int n = 6;
int[] mas = new int[n];
Scanner scan = new Scanner(System.in);
for(int i=@; i<mas.length; i++) {
mas[i] = scan.nextInt();

System.out.println(mas([i]);




[ Ipumep:

public class Main {

public static void main(String... args) {
int[] mas = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,1,2};
for{int i=0; i<mas.length; i=i+2)
mas[i] = ©;
for(int j = @; j < mas.length; j++)

System.out.println{mas([i]);

BTopown BapuaHT



BBecTn maccuB C KnaBuaTypbl.
MocuutaTtb Konunyecteo 0 B

MaccuBe.




BBecTn maccuB C KnaBuaTypbl.
BbiBecTu BCe 3rieMeHTbl MaccuBa C

YeTHbIMU UHAOEKCaMM.




BBecTn MmaccuB C KnaBuaTypbl.
Hautu cpeagHee apudmetTnyeckoe
3rIeMeHTOB MaccuBa U BbIBECTU

pesynbrar.




BBecTtn MaccuB C KrnaBuaTtypbl.
Onpep,enMTe, CKOJ1IbKO B 3TOM CINUUCKe
dJIeMeHTOB, KOTOpbIe oonbLie ABYX

CBOUX cocenen, U BbiBeauTe
KONIMYECTBO TaKUX 3JIEMEHTOB.




MaccuB BBOAUTL C KnaBuaTtypbl.
Hantn MUHUMYM M MaKCUMYyM B

MaccuBe.
BbiBECTU MHAEKCHI U CaMU
AJIEMEeHThI.




[lNocuuTaTb KONMMYecTBO

OAMHAaKOBbLIX CTPOK B MaCCUBe.




MaccuBbl;

for(int i = @; i<500; i++)

System.out.println(i+" "+(char) i);




MaccuB cumBorn. lNpeobpa3oBaTb B
YUCNOBOWU MaCCUB, rae Kaxgomy
CUMBOJ1Yy COOTBETCTBYET YUCIIO

Tabnuubl.




HawnTtun B Tabnuue Unicode ¢ kakou
no3vnum HAYUHaAKTCHA CUMMBOIbI.




v

Thanks!
Ecth Bonipochbl?




